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АУДИТОРСЬКО - КОНСАЛТИНГОВА ФІРМА

Свідоцтво про внесення до Реєстру суб’єктів аудиторської діяльності № 4420 

65012  Україна, м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15   тел./факс (0482) 32-46-99, сайт: www.grantye.сот

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА
Адресат: Керівництву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «КАПІТАЛ-ДНІПРО»; НБУ
Звіт щодо аудиту фінансової звітності 
Думка 
Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «КАПІТАЛ-ДНІПРО» (код ЄДРПОУ 35740385, місцезнаходження 49000, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, ВУЛИЦЯ ГЛИНКИ, будинок 7), що складається з балансу (Звіт про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2020 року та відповідних звітів про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2020 рік, рух грошових коштів та власний капітал за  рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик.
На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «КАПІТАЛ-ДНІПРО»  на 31.12.2020 року, його фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ).

Основа для думки 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (МСА) рік видання 2016-2017, зокрема до  МСА № 700 (переглянутий) «Формулювання думки та складання  звіту щодо фінансової звітності»,  МСА № 705 (переглянутий) «Модифікації думки у звіті незалежного аудитора»,  № 706 (переглянутий) «Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора», МСА 710 «Порівняльна інформація – відповідні показники і порівняльна фінансова звітність», МСА 720 (переглянутий) «Відповідальність аудитора щодо іншої інформації», МСА 250 «Розгляд законодавчих та нормативних актів під час аудиту фінансової звітності», МСА 550 «Пов’язані сторони», МСА 610 «Використання роботи внутрішніх аудиторів», МСЗО 2410 «Огляд проміжної фінансової інформації, що виконується незалежним аудитором суб’єкта господарювання» та  вимог Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність». Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за  аудит фінансової звітності» нашого звіту. В процесі виконання аудиторської перевірки нами були виконанні необхідні процедури згідно вимог МСА, а саме:

· комплекс процедур направлених на підготовку та прийняття завдання;
· перевірка правильності перенесення залишків на кінець попереднього періоду  на початок поточного періоду;
· визначення, чи відображають залишки на початок періоду застосування прийнятних облікових політик;
· виконали аудиторські процедури для отримання доказів щодо залишків на початок року;
· планування аудиту;
· оцінка внутрішнього контролю;
· ідентифікація та оцінка аудиторських ризиків та суттєвості;
· виконання аудиторської вибірки,  процедур по суті та аналітичних процедур;
· аналіз робочої документації;
· контроль якості виконання  завдання;

· складання аудиторського висновку.

МСА вимагають виконання завдання спрямоване на одержанні достатніх доказів щодо відсутності у фінансової звітності суттєвих помилок та викривлень. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

Незалежність 

Ми є незалежними по відношенню до Компанії згідно з  Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів («Кодекс РМСЕБ») та етичними вимогами, застосовними в Україні   до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші  обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. 
Ключові питання аудиту
Ключові питання аудиту – це питання, що, на наше професійне судження, були значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період згідно МСА 701. Ці питання розглядалися в контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та під час формування думки щодо неї. При цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.
Припущення про безперервність діяльності 
Ми, звертаємо увагу на Світову пандемію коронавірусної хвороби (COVID-19) та запровадження Кабінетом Міністрів України карантинних та обмежувальних заходів, спрямованих на протидію її подальшому поширенню в Україні.   Наша особлива аудиторська увага до цього питання пов’язана з тим, що ця пандемія ставить під значний сумнів  здатність компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі.   Припущення про безперервну діяльність є основою для бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності компанії. Нашим обов’язком, є розгляд додаткових ризиків, які виникли під час пандемії та розгляд оцінки управлінського персоналу щодо здатності компанії продовжувати свою діяльність у майбутньому. Майбутні умови здійснення діяльності можуть відрізняться від цієї оцінки. Вплив таких майбутніх змін  на операції та фінансовий стан компанії може бути суттєвим.

Ми розглянули це питання наступним чином:

· Надіслали Запити управлінському персоналу стосовно впливу пандемії COVID-19 та запровадження карантинних та обмежувальних заходів на діяльність товариства у 2020 році та на подальші подій компанії, стосовно проведення оцінка ризиків, пов’язаних з цим;
·  Розглянули відповіді компанії та проаналізували плани, які ставилися до компанії на  2020 рік та на 2021 рік;
· Розглянули та проаналізували дані регістрів синтетичного обліку за 2020 рік  та січень-травень 2021 року.

Отже, поширення пандемії коронавірусу (COVID-19), яке почалося у 2020 році та спричинений цим вплив на товариство є незначним. ТОВ працює у нормальному режимі. Керівництво товариства організувало цілий комплекс заходів щодо запобігання захворювань та поширення інфекції в межах товариства. Спалах пандемії COVID-19 не мав негативного впливу на фінансовий стан товариства. Керівництво не очікує суттєвого негативного впливу на майбутні економічні показники товариства внаслідок спалаху.
Інформація, що не є фінансовою звітністю та звітом аудитора щодо неї (Інша інформація) 

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається з інформації стосовно  річних звітних даних та містить: 
· Дані про укладені та виконані договори з надання коштів у позику, в тому числі і на умовах   фінансового кредиту, інформація про рух обсягу дебіторської заборгованості за виданими кредитами/позиками  станом на 01.01.2021 року; 

· Дані про структуру інвестицій фінансової компанії  станом на 01.01.2021 року;
· Дані про великі ризики фінансової установи станом на 01.01.2021 року;
· Дані про рахунки фінансової компанії в банківських установах станом на 01.01.2021 року;
· Довідка про обсяг та кількість укладених та виконаних договорів з надання фінансових послуг станом на 01.01.2021 року;
· Дані про взаємодію небанківських установ зі спеціально уповноваженим органом станом на 01.01.2021 року;
· Дані про структуру основного капіталу та активи фінансової установи станом на 01.01.2021року,

але не містить фінансової звітності та нашого звіту аудитора щодо неї.

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення. Якщо, на основі проведеної нами роботи, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які б необхідно було включити до звіту.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність
Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, окрім випадків, коли управлінський персонал або планує ліквідувати Компанію чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому
Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Компанії.
Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.
Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом всього завдання з аудиту.  Крім того, ми:

· ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, та отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, невірні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

· отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

· оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

· доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, доходимо висновку, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість Компанії продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Тим не менш, майбутні події або умови можуть примусити Компанію припинити свою діяльність на безперервній основі.

· оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що лежать в основі її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, виявлені під час аудиту, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їх про всі стосунки та інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів
Дотримання вимог щодо формування та сплати статутного капіталу
На 31.12.2020 року Статутний капітал Компанії складає  18 600 000,00 грн. 
Дотриманя вимог щодо обов'язкових критеріїв і нормативів достатності капіталу та платоспроможності, ліквідності, прибутковості, якості активів та ризиковості операцій, додержання інших показників і вимог, що обмежують ризики за операціями з фінансовими активами

Компанія дотримується вимог чинного законодавства щодо обов’язкових критеріїв  і нормативів достатності капіталу, платоспроможності, ліквідності, прибутковості, якості активів та ризиковості операцій.

Принципи та критерії , які Компанія запроваджує для оцінки ефективності  своєї діяльності прописані  «Правилах про надання коштів у позику, в тому числі і на умовах фінансового кредиту від 9.09.2018р.», а також в «Положенні про кредитування».
Дотриманя вимог щодо  формування, ведення обліку, достатності та адекватності сформованих резервів відповідно до законодавства
Компанія проводить нарахування резервного капіталу, резерв сумнівних боргів . Інші резерви не сформовані 

Дотриманя вимог щодо  встановлених фінансових нормативів та застосованих заходів впливу до фінансової групи, у разі входження суб'єкта господарювання до такої
Товариство не входить до фінансової групи 

Дотриманя вимог щодо  структури інвестиційного портфелю із зазначенням реквізитів емітента (назва, код за ЄДРПОУ), суми, ознаки фіктивності тощо
Компанія не має на 31.12.2020 року інвестиційного портфелю.

Дотриманя вимог щодо  заборони залучення фінансових активів від фізичних осіб із зобов'язанням щодо наступного їх повернення

Компанія дотримується вимог щодо заборони залучення фінансових активів від фізичних осіб із зобов’язанням щодо наступного іх повернення, установлених пунктом 38 Ліцензійних умов № 913.Фінансові активи фізичних осіб Компанія не залучає.
	Дотримання фінансовою установою вимог законодавства щодо допустимості суміщення окремих господарських операцій, на провадження яких суб’єкт отримав ліцензію 
Компанія дотримується вимог


Дотриманя вимог щодо  надання фінансових послуг на підставі договору у відповідності до законодавства та внутрішніх правил надання фінансових послуг суб'єктом господарювання
Компанія дотримується вимог законодавства щодо надання фінансових послуг:

- кредити видаються виключно юридичним особам та тільки на основі письмових договорів,  які відповідають вимогам статті 6, 7  Закону про фінансові послуги, статей 10,15, 18, 19 Закону про споживачів, розділу ІІ Закону про споживче кредитування, статті 1056 і ЦКУ та дотримується затверджених внутрішніх правил надання відповідних фінансових послуг. 
 -включає у договори обов’язкове посилання на внутрішні правила надання фінансових послуг.
Дотриманя вимог щодо  розміщення інформації на власному веб-сайті (веб-сторінці) та забезпечення її актуальності
Інформація, передбачена частинами четвертою та п’ятою ст.12/1 Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг» наведена на сайті в повному обсязі http://kapital-dnepr.uafin.net/documents/finance
Компанія забезпечує доступність інформації, розміщеної на власному веб-сайті не менше ніж за останні три роки.

Дотримання суб'єктом господарювання вимог законодавства щодо прийняття рішень у разі конфлікту інтересів.
Компанія не допускає укладання угод, підготовку та прийняття рішень, які б порушували вимоги статті 10 Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг»
Дотриманя вимог щодо  відповідності приміщень, у яких здійснюється суб'єктом господарювання обслуговування клієнтів (споживачів), доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення відповідно до державних будівельних норм, правил і стандартів, що документально підтверджується фахівцем з питань технічного обстеження будівель та споруд, який має кваліфікаційний сертифікат
Облаштування частини окремого нежитлового приміщення Товариства з обмеженою 
відповідальністю "Фінансова компанія" Капітал-Дніпро " (ТОВ «ФК «Капітал-Дніпро») (КОД
ЄДРПОУ 35740385) за м місцезнаходженням - м. Дніпро, вул. Глинки, буд. 7. у якому на правах оренди здійснюється обслуговування клієнтів (споживачів) з числа осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, виконано відповідно до вимог ДБН В.2.2-17:2006 «Будинки і споруди. Доступність будинків і споруд для маломобільних груп населення» і задовольняє вимоги пункту 28 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів), затверджених постановою КМУ від 7 грудня 2016 р. №913. Враховуючи законодавчо визначене зобов’язання органів державної влади, установ і організацій (незалежно від форм власності та господарювання) створювати умови для безперешкодного доступу інвалідів до жилих, громадських і виробничих будинків, споруд, фомадського транспорту, для вільного пересування у населених пунктах (стаття 26, ЗУ «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні»), а також відповідальність власників або управителів об'єктів будівництва за їх експлуатацію згідно із законом (пункт 1, стаття 392, ЗУ «Про регулювання містобудівної діяльності»), пристосування об'єкту і прибудинкової території для потреб інвалідів згідно вимог ДБН В.2.2-17:2006 за межами частини окремого нежитлового приміщення не належить до компетенції ТОВ «ФК «Капітал-Дніпро»), що підтверджується експертом ТОВ «ЖБК «Аудит» Ілюшечкіним С.О. (дата обстеження 23.04.2019 року), який має кваліфікаційний сертифікат відповідального виконавця окремих видів робіт (послуг), пов’язаних із створенням об’єкта архітектури, серія АЕ № 001030 виданий Атестаційною архітектурно-будівельною комісією від 19.12.2012 року. 

Дотриманя вимог щодо  внесення суб'єктом господарювання інформації про всі свої відокремлені підрозділи до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань та до Державного реєстру фінансових установ відповідно до вимог, установлених законодавством
Компанія не має відокремлених підрозділів.
Дотриманя вимог щодо  внутрішнього контролю та внутрішнього аудиту
Контроль за дотриманням Компанією вимог чинного законодавства України з питань кредитування юридичних осіб , а також за своєчасним та правильним відображенням у бухгалтерському обліку операцій з надання, погашення кредитів й нарахованих відсотків за ними, здійснює комісія, в яку входить директор Компанії ,  заступник директора та фінансовий директор. Комісія перевіряє правильність ведення обліку та звітності; вимагає від посадових осіб Компанії подання їй усіх необхідних матеріалів, документів, у разі необхідності й особистих пояснень. Служба внутрішнього аудиту відсутня.

Дотриманя вимог щодо  облікової та реєструючої системи (програмне забезпечення та спеціальне технічне обладнання), які передбачають ведення обліку операцій з надання фінансових послуг споживачам та подання звітності до НБУ
Компанія забезпечена орендованим приміщенням, має  відповідну комп’ютерну техніку, облікову та реєструючи системи щодо фінансових послуг, які дають змогу забезпечити виконання вимог, щодо подання інформації у форматі, установленому законодавством  та іншим технічним обладнанням, необхідними засобами безпеки. 
Дотриманя вимог щодо  готівкових розрахунків
Спеціальних  засобів безпеки, які забезпечують  готівкові розрахунки, Компанія не має, оскільки Компанія протягом року використовувало тільки безготівкові розрахунки.   Виплата заробітної плати йде  на банківські картки співробітників.
Дотриманя вимог щодо  зберігання грошових коштів і документів та наявності необхідних засобів безпеки (зокрема сейфи для зберігання грошових коштів, охоронну сигналізацію та/або відповідну охорону)
Компанія забезпечує зберігання грошових коштів і документів та наявність необхідних засобів безпеки (зокрема сейфи для зберігання грошових коштів, охоронну сигналізацію та відповідну охорону), установлених Постановою НБУ № 637 та Постановою НБУ № 210.

Дотриманя вимог щодо  розкриття інформації щодо порядку формування статутного капіталу (історія походження коштів)
Компанія дотримується вимог чинного законодавства щодо розкриття інформації щодо порядку формування статутного капіталу. Статутний капітал підприємства , зафіксований у статутних документах, станом на 31.12.2020р. становить  18 600 000,00 грн. Вся сума  статутного капіталу внесена грошима (українська гривня). 
Дотриманя вимог щодо  розкриття джерела походження складових частин власного капіталу ( капітал у дооцінках, внески до додаткового капіталу)

Капітал у дооцінках та додатковий капітал у товариства відсутній

Дотриманя вимог щодо розкриття інформації з урахуванням вимоги Міжнародних стандартів фінансової звітності відносно методів оцінки справедливої вартості активів фінансових компаній.
Інформація щодо розкриття вимоги Міжнародних стандартів фінансової звітності відносно методів оцінки справедливої вартості не розкрита у примітках в повному обясязі. 
Підтвердження інформації стосовно оподаткування
Податковий облік з податку на прибуток Товариства з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія «КАПІТАЛ-ДНІПРО» ведеться у відповідності до Податкового Кодексу України від 23 грудня 2010 року № 2856-VI із змінами і доповненнями. Об’єктом оподаткування є прибуток із джерелом походження з України та за її межами, який визначається шляхом коригування (збільшення або зменшення) фінансового результату до оподаткування (прибутку або збитку), визначеного у фінансовій звітності підприємства відповідно до міжнародних стандартів фінансової звітності, на різниці. Дані відображені в податковій звітності Товариства відповідають даним відображеним в фінансовій звітності за відповідний період, об’єкт оподаткування за 2020 рік складає 9179678 грн. Податок на прибуток розрахований за ставкою 18% в сумі 1652342 грн.

Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія «КАПІТАЛ-ДНІПРО» не зареєстровано як платник податку на додану вартість.
Складання податкової звітності на підприємстві ведеться згідно вимог чинного законодавства України. За правильність складання податкової звітності несе відповідальність управлінський персонал компанії.
ОСНОВНІ  ВІДОМОСТІ  ПРО  АУДИТОРА ТА АУДИТОРСЬКУ ФІРМУ 

	Повне найменування
	АУДИТОРСЬКО - КОНСАЛТИНГОВА ФІРМА “ГРАНТЬЕ” у вигляді ТОВ



	Код ЄДРПОУ

	21026423

	Місцезнаходження
	65012, м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, буд. 15

	Дата державної реєстрації
	23 травня 1995 року 



	Номер та дата видачі свідоцтва про внесення в реєстр аудиторських фірм та аудиторів, які надають аудиторські послуги
	№ 4420 Рішення Аудиторської палати України від 27.01.2011 р. за № 227/3.1
Свідоцтво про відповідність системи контролю якості № 0677, рішення АПУ від 23.02.2017 № 339/3 чинне до 31.12.2022 року

	Контактний телефон
	(0482) 32-46-98, 32-46-99


ОСНОВНІ  ВІДОМОСТІ  ПРО  КОМПАНІЮ
	Повне найменування 
	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "КАПІТАЛ-ДНІПРО "

(ТОВ "ФК "КАПІТАЛ-ДНІПРО ")


	Ідентифікаційний код
	35740385

	Місцезнаходження 
	49000, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, ВУЛИЦЯ ГЛИНКИ, будинок 7

	Дата державної реєстрації 
	Дата запису: 25.02.2008
Номер запису: 1 224 102 0000 041570

	Свідоцтво про реєстрацію фінансової установи 
	Свідоцтво про реєстрацію фінансової установи серія ІК № 35, реєстраційний номер 16102170, видане Національною комісією, що здійснює державне регулювання ринків фінансових послуг 20.03.2008 року. Зареєстрована як фінансова установа згідно розпорядження Комісії від 20.03.2008 року № 360. Код фінансової установи 16.

	Ліцензії 
	На діяльність з надання фінансових кредитів за рахунок залучених коштів, видана Національною комісією, що здійснює державне регулювання ринків фінансових послуг, розпорядження № 1921 від 11.08.2016 року

	Основні види діяльності відповідно до статутних документів
	Код КВЕД 64.92 Інші види кредитування (основний)

	Статутний капітал, грн. 
	Розмір (грн.): 18 600 000.00


	Середньооблікова чисельність працівників
	6 осіб 

	веб- сайт компанії 
	http://kapital-dnepr.uafin.net/documents/finance


	Наявність відокремлених підрозділів (філій та відділень)
	Відсутні

	Перелік засновників (учасників) юридичної особи

	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ "АЛЬТУС АССЕТС АКТІВІТІС"

Адреса засновника: ЯКЕ ДІЄ ВІД ВЛАСНОГО ІМЕНІ, В ІНТЕРЕСАХ УЧАСНИКІВ ТА ЗА РАХУНОК ЗАКРИТОГО НЕДИВЕРСИФІКОВАНОГО ВЕНЧУРНОГО ПАЙОВОГО ІНВЕСТИЦІЙНОГО ФОНДУ "АЛЬТУС-КАСКАД" ІДЕНТИФІКАЦІЙНИЙ К0 49044, ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛ., МІСТО ДНІПРО, ВУЛИЦЯ ШЕВЧЕНКА, БУДИНОК 53, ПОВЕРХ 4.
Розмір внеску до статутного фонду: 
60 000,00 грн

ЄРМОЛАЄВА ГАННА ІНОКЕНТІЇВНА 

Адреса засновника: Україна, 52005, Дніпропетровська обл., Дніпровський р-н, селище міського типу Слобожанське, ВУЛИЦЯ НОВА, будинок 6

Країна реєстрації:  Україна
Розмір внеску до статутного фонду: 
2 940 000,00 грн

Частка (%): 15,8065%



	Перелік засновників (учасників) юридичної особи

	ЧАБАНЕНКО ЄВГЕН ОЛЕКОВИЧ 

Адреса засновника: Україна, 51200, Дніпропетровська обл., місто Новомосковськ, вул.Горького, будинок 8, квартира 50

Країна реєстрації:  Україна
Розмір внеску до статутного фонду: 
7 100 000,00 грн

Частка (%): 38,1720%

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "ТЕХНОЛОГІЇ"
Код ЄДРПОУ засновника: 40576305
Адреса засновника: Україна, 49044, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, БУЛЬВАР КАТЕРИНОСЛАВСЬКИЙ, будинок 2

Країна реєстрації:  Україна
Розмір внеску до статутного фонду: 
8 500 000,00 грн

Частка (%): 45,6989%



	Інформація про кінцевого бенефіціарного власника (контролера) юридичної особи
	ЧАБАНЕНКО ЄВГЕН ОЛЕКОВИЧ
Тип бенефіціарного володіння: Прямий вирішальний вплив

Відсоток частки статутного капіталу в юридичній особі або відсоток права голосу в юридичній особі: 38.17

Єрмолаєв Вадим

Країна громадянства бенефіціара:  Кіпр
Адреса бенефіціара: Кіпр, 4046, ЛІМАСОЛ, ЕРМАСОЙА, ТРІПТОЛЕМУ 15, ВІЛЛА 1.

Тип бенефіціарного володіння: Не прямий вирішальний вплив

Відсоток частки статутного капіталу в юридичній особі або відсоток права голосу в юридичній особі: 45.7

Відомості про юридичних осіб, через яких здійснюється опосередкований вплив на юридичну особу: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "ТЕХНОЛОГІЇ"

Код засновника: 40576305



Основні відомості про умови договору та аудиторську перевірку

Аудиторська перевірка проводилася згідно угоди  №   453 від  29 квітня 2021 року.
Період, яким охоплено проведення аудиту: Перевірку ТОВ  ФК «КАПІТАЛ-ДНІПРО» проведено за період з 01 січня 2020 року по 31 грудня 2020 року. 

Дата початку та дата закінчення аудиту:  ТОВ  ФК «КАПІТАЛ-ДНІПРО» заключило угоду про проведення обов’язкового аудиту та перевірялося аудиторами з 14 травня 2021  року по 24 травня 2021 року.

Партнером завдання з аудиту
(ключовим партнером з аудиту), 

результатом якого є цей звіт 

незалежного аудитора, є                                ___________________         Боголій О.М. 
                                                                                                                                                                               (Номер реєстрації у Реєстрі 100045)  

65012, м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, буд. 15 

24 травня 2021  року
